S t a v e b n í   a k c e   2016
Vyčištění vodní nádrže „Křepelák“ v Trnavě  
O vyčištění vodní nádrže „Křepelák“ v Trnavě rozhodlo zastupitelstvo obce koncem roku 2015. Ve výběrovém řízení byla vybrána firma ZVČ, s.r.o. Hradec Králové. Nádrž byla odbahněna, vytěžený sediment byl dočasně uložen na pozemku obce. Dále bylo opraveno stavidlo a zpevněna hráz. Celkové náklady činily 362.400,60 Kč. 

Oprava  křížku a zvoničky v Homyli 
Opravu křížku a zvoničky v Homyli provedl kameník p. R. Kedroň, Hořice v Podkrkonoší.  Pomník byl očištěn od dříve provedených nátěrů, byl vyspraven sok,  opraven a natřen plůtek, byl proveden ochranný nátěr. Celkové náklady činily 98.950 Kč.  Za pomoci p. Likovské a p. Farkové byly kolem pomníku umístěny kamínky a osázena zeleň. 
Na zvoničce byla provedena  oprava omítky kolem zvonu,  dále byla opravena stříška, zhotoveno nové bednění  a natřen řetěz ke zvonu. Celkové náklady byly 27.658 Kč. 
Oprava schodů před obecním domkem ve Zvíkově

Staré nevyhovující schody před obecním domkem ve Zvíkově byly částečně odstraněny. Z jedné strany je přístup do obecního domku po schodech, z druhé strany je bezbariérový nájezd. Beton byl nahrazen zámkovou dlažbou. Celkové náklady činily 104.328 Kč. 
Současně byla u obecního domku zpevněna plocha pod kontejnery – náklady na materiál činily 1.929 Kč.
Oprava  křížku v Trnavě
Opravu křížku provedl kameník p. R. Kedroň, Hořice v Podkrkonoší.  Pomník byl očištěn od dříve provedených nátěrů, byl opraven sokl, opraven a natřen plůtek a proveden ochranný nátěr. Celkové náklady činily 84.750 Kč. 

Obecní hospoda a prodejna potravin v Boharyni - oprava elektroinstalace

V objektu obecní hospody a prodejny potravin v Boharyni  byla opravena elektroinstalace, provedeny související stavební práce, snížen strop v sále, vyměněna svítidla v sále a v lokále. Současně byla provedena oprava komínu  a střechy nad sálem. 
Na opravách se podílely firmy – FILUP - elektro, s.r.o., Bydžovská Lhotka, JOKAS, s.r.o., Bydžovská Lhotka a firma SELEKTA, s.r.o., Hradec Králové. 

Celkové náklady činily 1.012.817 Kč.

Prodloužení  veřejného osvětlení v Trnavě
Na žádost občanů Trnavy bylo prodlouženo veřejné osvětlení umístěním další lampy u  nově postavených rodinných domků směrem na Boharyni. Práce provedla firma FILUP - elektro, s.r.o., Bydžovská Lhotka. Celkové náklady činily 84.990 Kč. 
Doplnění hracích prvků na dětská hřiště v Boharyni a v Trnavě, 

včetně vybudování dopadových ploch
Zastupitelstvo obce v roce 2016 rozhodlo, že dětské hřiště v Boharyni ve sportovním areálu a dětské hřiště v Trnavě bude doplněno o další hrací prvky.  Do Boharyně byly instalovány houpačka hnízdo a dvouhoupačka od firmy TR ANTOŠ, s.r.o., Turnov. Současně musely být pod obě houpačky vybudovány dopadové plochy. Náklady na pořízení houpaček činily 87.422 Kč, na zřízení dopadových ploch 17.797 Kč. 

Na dětské hřiště do Trnavy byla dodána trojhoupačka od firmy BONITA GROUP SERVICE, s.r.o., Tišnov. Náklady na pořízení houpačky činily 56.121 Kč, na zřízení dopadových ploch 15.672 Kč. 

Oprava komunikace u statku v Trnavě
Před statkem v Trnavě byly opraveny výtluky. Práce provedla firma SÚS KHK, provozovna Nové Město nad Cidlinou. Náklady činily 14.520 Kč.  
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