G: všeobecné srozumitelné shrnutí Netechnického charakteru
Předkládanou koncepcí je výstavba místní komunikace a inženýrských sítí pro výstavbu 17 rodinných domů na jihozápadním okraji obce Homyle. Posuzovaný záměr je v souladu s územním plánem obce Boharyně, není dotčeno významnými krajinnými prvky.  

Nevýznamné až málo významné budou negativní vlivy na hlukovou situaci, ovzduší, půdu, povrchové a podzemní vody. Nevýznamné bude ovlivnění horninového prostředí, biotopů, flóry a fauny. Málo významný bude i vliv záměru na krajinný ráz. Z hlediska veřejného zdraví bude vliv málo významný – místní komunikace je dostatečně vzdálená od stávající obytných objektů.    

Významněji, a to pozitivně, budou posuzovanou koncepcí ovlivněny sociálně-ekonomické aspekty zájmového území a faktor pohody dotčené populace (nová bytová výstavba). Celkový vliv záměru na životní prostředí a veřejné zdraví lze označit za málo významný jak v aspektu negativním, tak pozitivním.

K prevenci, snížení a eliminaci nepříznivých vlivů koncepce byla navržena opatření. Případné neprovedení záměru v podstatě pouze zachová aktuální stav životního prostředí dotčeného území, přičemž ovšem rezignuje na možnost rozvoje obce, čímž omezí její jinak poměrně příznivý demografický a ekonomický potenciál. Vzhledem k tomu, že se jedná o výstavbu rodinných domů, která je vymezena územním plánem a dohodnuta dotčenými orgány státní správy v rámci projednání ÚP a se kterou se setkáváme v téměř každém sídle, domníváme se, že tento záměr nijak výrazně nenaruší okolní prostředí.   

Výstavba dopravní a technické infrastruktury pro výstavbu 17 rodinných domů. Stavba rodinných domů bude řešena individuelně jednotlivými stavebníky. 

Dopravní infrastruktura: - nová místní komunikace je navržena dvoupruhová obousměrná o šíři jízdního pruhu 3,0 m. V trase je navrženo oválné obratiště pro dopravní obsluhu, na konci úseku je navrženo úvraťové obratiště tvaru T pro vozidla skupiny 1 osobní. Komunikace se zde zúží na jednopruhovou o šíři 4,0 m. Je zde navrženo samostatné parkoviště o kapacitě sedm kolmých stání , z toho jedno je vyhrazeno pro osoby tělesně postižené. Dále je navrženo deset podélných stání na trase. 

Technická infrastruktura: - vodovodní řady, řady dešťové a splaškové kanalizace, STL plynovodní řad, kabelové vedení NN, telefonní kabelové vedení a veřejné osvětlení.

Předpokládaný termín zahájení realizace je podzim roku 2007. Dokončení záměru je konec roku 2008, výstavba RD se předpokládá v letech 2008-2009.

PAGE  
1

